
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ:  Απάντηση   στην   από   26-11-2021   με   αριθμό   658   Αναφορά   του   Βουλευτή 
 κ.  Β. ΚΕΓΚΕΡΟΓΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/25726-γ’ από 13-12-2021 έγγραφό μας, επί της με 
αριθμό 1456/ 24-11-2021 Ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι το Αστυνομικό 
Τμήμα (Α.Τ.) Μαλεβιζίου ενισχύθηκε, κατά τις τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους, με 
τέσσερις (4) αστυνομικούς, ενώ το έργο του συνδράμει, καθημερινά, επιπλέον προσωπικό 
έτερων υφιστάμενων Υπηρεσιών της Δ.Α. Ηρακλείου, στο πλαίσιο ειδικών δράσεων και 
λοιπών αστυνομικών ελέγχων. 

Αναφορικά δε με τη θιγόμενη στην Αναφορά απόφαση του Συμβούλιου Μεταθέσεων 
της Διεύθυνσης Αστυνομίας (Δ.Α.) Ηρακλείου επισημαίνεται ότι δεν προβλέπεται η εκ νέου 
εξέταση και ανάκλησή της, καθόσον δεν υποβλήθηκαν αιτήσεις προσφυγής από τους 
μετατιθέμενους αστυνομικούς, οι οποίοι, υπενθυμίζεται ότι, τοποθετήθηκαν στις Υπηρεσίες 
για τις οποίες είχαν υποβάλει αιτήσεις μετάθεσης.  

Πέραν των προαναφερομένων, τονίζεται ότι, σύμφωνα με την εφαρμοζόμενη 
Αντεγκληματική Πολιτική, οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά 
Επιχειρησιακά Σχέδια με σκοπό την πλέον αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές 
εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως στα σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη 
παραβατικότητα. Όπου δε απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, 
σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς 
αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Οι υφιστάμενες Υπηρεσίες της Δ.Α. Ηρακλείου, εφαρμόζουν τα ειδικά επιχειρησιακά 
της σχέδια και βάσει αυτών, αναπτύσσουν εξειδικευμένες δράσεις και διενεργούν 
στοχευμένους και συστηματικούς ελέγχους, αποσκοπώντας αφενός μεν στην περαιτέρω 
εμπέδωση του αισθήματος ασφαλείας των επισκεπτών/ τουριστών και των τοπικών 
κοινωνιών, αφετέρου δε στην αποτελεσματική αστυνόμευση των περιοχών εδαφικής τους 
αρμοδιότητας. 
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Τέλος, επισημαίνεται η συνεχής δραστηριοποίηση των υπόψη αστυνομικών 
Υπηρεσιών, με σκοπό -πλέον των άλλων- τόσο την πρόληψη και όσο και την  αποτροπή των, 
όποιας μορφής, τυχόν έκνομων ενεργειών στο μέλλον. 

 

 O ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
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